Fresh Air

• Воздухоочиститель нового поколения 

• Запатентованная технология сбалансированной волновой ионизации воздуха 

• Бесфильтровая технология

• RCI-матрица из редких и благородных металлов

• Режим санации активным кислородом 

• Генерация активного кислорода методом холодной плазмы 

• Не нуждается в фильтрах 

• Низкое потребление электроэнергии 

• Управление мощностью активного воздушного потока 

 • Пониженный уровень шума 

• Технология IntelliAir™ 

• Технология ActivePure™

• Технология SynAirG™

• Технология EcoTech™

• Аттестованная NASA космическая RCI -технология 

• Эффективность воздействия от 20 до 150 м2 24 часа в сутки

• ЖК-дисплей 

• Пульт ДУ 

• Полное управление пользователем 

• Срок службы 12-15 лет.

Fresh Air — один из самых эффективных и высокотехнологичных очистителей воздуха, доступных на современном рынке. Помимо всех достоинств, которыми обладают предыдущие модели компании EcoQuest, Fresh Air обладает уникальной возможностью устранения загрязнений с помощью фотокатализа и еще более современной RCI («АрСиАй») технологией, используемой для очищения воздуха на космических челноках и имеющей сертификат NASA.

Fresh Air 2.1 обладает уникальной возможностью устранения загрязнений с помощью запатентованной RCI –матрицы из редкоземельных металлов, в которой все вредные биологически активные вещества (бактерии, вирусы, плесень) и вредные химические примеси (неприятные запахи) методом холодной плазмы разлагаются до нейтральных остатков. Далее этот воздух насыщается полезными легкими аэроинонами и в воздушную смесь подмешиваются микродозы активного кислорода (при необходимости эту функцию можно отключить). После этого живой активный воздух насыщает помещение. Технология IntelliAir™ произведет самодиагностику и своевременно предупредит Вас, когда необходимо провести обслуживание прибора.

Прибор имеет современный дизайн, вентилятор с пониженным уровнем шума, ЖК-дисплей, отображающий все процессы, происходящие в данный момент, систему внутренней диагностики IntelliAir и удобный пульт дистанционного управления, режим санации.

Удаляет химические соединения, неприятные запахи, пыль, цветочную пыльцу и табачный дым.

Убивает грибки, плесень, бактерии.

Ультрафиолетовые лучи внутри прибора инициируют RCI-процесс, усиливающий уничтожение микробов и удаление запахов.

Лучший прибор для работы в Вашем доме, офисе, квартире, на даче, в школьных учреждениях, в конференц-залах, офисных центрах и т.п.

Делает воздух в закрытых помещениях идеальным для здоровья и самочувствия.

Система внутренней диагностики InelliAir предупредит Вас о необходимости проведения текущего или сервисного обслуживания.

Fresh Air 2.1- самая эффективная система очистки воздуха и восстановитель природной среды нового поколения. Приборы EcoQuest, применяя нано-технологии способны создавать среду, которая сама себя очищает. Делает воздух идеальным для здоровья и самочувствия.

Функции: уничтожение вирусов и микробов, даже таких стойких и опасных как H5n8- вирус птичьего гриппа, эффективная очистка воздуха от дыма, плесневых грибков, плесени, бактерий, пылевых клещей, цветочной пыльцы, пыли, запахов домашних животных, запахов различных химикатов, запахов образующихся при приготовлении пищи, устраняет затхлый воздух и многие другие запахи и загрязнители. Создает и поддерживает природный аэроионный баланс воздуха в помещениях, сравнимый с горными и морскими курортами, восстанавливает иммунитет. 

Именно Eco Quest награждена медалью Пентагона, как единственная американская компания, сумевшая справиться с катастрофическими последствиями загрязнения воздуха и природной среды после терактов 11 сентября 2001 г. В США.

В комплект поставки входит система дистанционного управления.

Характеристики:

Напряжение: 220 В, 50 Гц.

Потребляемая мощность: 90Вт.

Импульсный генератор ионов от 24 до 30 кВ, 20-30 кГц.

Игольчатый ионизатор 6кВ.

Механические характеристики: вентилятор max 11,55 куб. м в минуту.

Размеры: 300x225x300 мм.

Масса: 7 кг.

Производительность активного кислорода: 0-360 мг/ч (регулируется).

Площадь действия: от 20 до 150 кв.м.

Гарантия: 1 год.
